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23 червня п.р. Миколаївська облпрофрада провела обласний постійно діючий
семінар-навчання для профспілкового активу області. В семінарі взяли участь біля 40
осіб – голови, бухгалтери, представники обласних галузевих організацій 
охорони здоров’я, державних установ, освіти і науки, АПК, соціальної сфери, культури,
торгівлі, лісового господарства, а також членських 
первинних профорганізацій.

  

Відкрила семінар голова облпрофради Любов Онищенко, яка привітала учасників
семінару із можливістю повернутись до очної форми навчальних заходів, а також
відзначила, що за минулий рік накопичено чимало питань, що потребують висвітлення на
семінарах. 

      

  

З темою «Зміни в Законодавстві щодо оформлення та оплати листків з тимчасової
втрати працездатності» виступила заступник начальника Головного
управління пенсійного фонду України в Миколаївській 
області, начальник відділу контролю правильності розрахунку розміру страхових виплат
у зв’язку із тимчасовою втратою працездатності управління пенсійного забезпечення,
надання страхових виплат, соціальних послуг, житлових субсидій та пільг - 
Сухорукова Лариса Григорівна.
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  Про розрахунок нормативу робочих місць для працевлаштування інвалідів – на щозвернути увагу при заповненні звітності з єдиного соціального внеску повідомилазавідувач відділу, головний бухгалтер облпрофради –Лілія Кушнір. Вона розповіла проте, як впливають показники об’єднаної звітності з ЄСВ на застосуванняадміністративно-господарських санкцій за невиконання нормативу робочих місць дляпрацевлаштування інвалідів, надала поради, як у майбутньому контролювати показникиоб’єднаної звітності з ЄСВ.  

  

  Учасники семінару скористалися можливістю поставити питання виступаючим, на якібуло надано кваліфіковані відповіді, а також обговорили проблемні моменти в межахвисвітлюваних тем.  Слухачі висловили вдячність за змістовність актуальних тем семінару.
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